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令和６年第３回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第３回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、３番 鈴木委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「３月２１日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

長濱代理 中学校の卒業記念特別会食について、料理の提供をエレゾ社さんにお願いしていると思

いますが、予算等を含めた事業概要について説明をお願いします。 

森課長 エレゾ社さんには教育委員会から一人あたり５，０００円を予算として、料理の提供を

お願いしているところであります。しかし、提供していただいているコース料理は５，０

００円以上のものを提供していただいています。予算を超えた部分についてはエレゾ社さ

んのご厚意で賄っていただいています。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和５年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果の概要に

ついて」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第１号を報告する。 

 昨年４月から７月末の１学期中に全国の小学校５年生と中学校２年生を対象に、握力や

上体起こし、反復横とびなどの実技と質問紙による令和５年度全国体力・運動能力、運動

習慣等調査が行われました。その調査結果の概要が、別添資料の通り、まとまりましたの

で、福田教育推進員からご説明させていただきます。 

なお、この結果概要につきましては、教育研究所において公表内容を検討し、町広報紙

やホームページ等に掲載するものであります。 

それでは、福田教育推進員よろしくお願いします。 

福田推進員  

（概要説明） 
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中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

津久井委員 小学生と中学生の数値について、過去複数年度分のデータが対比できると分かり易いよ

うに感じました。豊頃町の場合は、対象者が少ないことから、結果の数値にばらつきが見

えることを含めて、複数年の対比ができるとより見やすい内容になると思います。 

福田推進員 ご指摘のとおり、集団が少ないことと、集団の特性によって、非常に結果が大きなばら

つきが見られますが、今後は協議を進めて資料をまとめていきたいと思います。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 報告第２号「令和６年度学級編成について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第２号を報告する。 

令和６年度各小中学校の学級編制について、３ページのとおりとなる見込みであります。 

豊頃小学校は、児童数普通学級７８人、特別支援学級１５人、総数９３人。学級数は、

普通学級が６学級、特別支援学級は４学級です。その内訳は、知的学級が２年生１人、４

年生１人の計２人で１学級。言語学級が３年生１人、４年生１人の計２人で１学級。情緒

学級が１年生２人、２年生２人、３年生３人、５年生１人、６年生３人の計１１人になり

ますので、８人を超えた場合は２学級となります。普通学級と特別支援学級をあわせた学

級総数は１０学級となり、令和６年３月の比較で１減となっておりますが、これは弱視の

特別支援学級分の減であります。 

次に大津小学校は、児童数普通学級１１人で総数も１１人。学級総数は、複式普通学級

３学級となります。内訳は、１年生１人、２年生２人、３年生３人、４年生１人、５年生

４人、６年生０人となっております。 

小学校の児童総数は１０４人で令和６年３月との比較で１人の減。学級総数は１３学級

の編制で令和６年３月との比較で１学級減となります。 

次に、豊頃中学校は、生徒数普通学級４６人、特別支援学級６人で総数５２人。学級総

数は６学級で、普通学級が３学級、特別支援学級は３学級です。内訳は、知的学級が１年

生１人、２年生１人の計２人で１学級。言語学級が２年生１人で１学級。情緒学級が１年

生１人、２年生１人、３年生１人の計３人で１学級となります。 

以上、ご報告いたします。 

中川教育長 報告第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第６ 報告第３号「令和６年４月１日付け教職員人事について」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第３号を報告する。 

令和６年４月１日付け教職員人事について、５ページのとおりとなります。 

最初に、校長につきましては、人事異動の該当者はおりません。 
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次に、教頭の人事についてです。 

豊頃小学校の瀧暁一郎教頭が豊頃中学校へ異動となります。後任に帯広市立開西小学校

の中野真一教頭が転入いたします。 

大津小学校の横山修司教頭が芽室町立上美生中学校へて転出し、後任に豊頃小学校の幸

坂秀樹教諭が教頭昇任で転入いたします。 

豊頃中学校の山畑愉徳教頭が浦幌町立浦幌中学校へ転出し、後任に先ほどの報告のとお

り、豊頃小学校の瀧暁一郎教頭が転入いたします。 

次に、一般教職員の人事異動についてです。 

豊頃小学校は、堂山早苗教諭が帯広市立森の里小学校へ転出し、後任に浦幌町立上浦幌

中央小学校から加藤飛露実教諭が転入。阿部幸代教諭が浦幌町立浦幌小学校に転出し、後

任に帯広市立川西小学校から桜井萌美教諭が転入。幸坂秀樹教諭につきましては先ほどの

報告のとおり教頭昇任で大津小学校へ転出しますので、後任に帯広市立豊成小学校から久

井美紀教諭が転入します。 

大津小学校については、久保真希教諭が幕別町立明倫小学校へ転出し、後任に鹿追町立

瓜幕小学校から外山裕士教諭が転入いたします。 

豊頃中学校の一般教職員につきましては、人事異動の該当者はおりません。 

豊頃小学校は、一般教諭１５名、養護教諭１名、事務職員１名で令和５年度と同じ体制

となります。なお、先ほど学級編成についての報告の際、特別支援学級が１減となると申

し上げましたが、その分の教員配置数は減となりますが、来年度体育専科教員の加配が１

名あるため、増減ゼロとなります。 

大津小学校は、一般教諭３名、養護教諭１名で、令和５年度と同じ体制となります。 

豊頃中学校は、一般教諭１２名、養護教諭、栄養教諭、事務職員各１名と、令和５年度

と同じ体制となります。 

以上、ご報告いたします。 

中川教育長 報告第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第７ 承認第１号及び日程第８ 承認第２号を議題とします。 

承認第１号「専決処分の承認を求めることについて（令和５年度豊頃町文化賞被表彰者

の決定について）」及び承認第２号「専決処分の承認を求めることについて（令和５年度

豊頃町スポーツ賞被表彰者の決定について）」について事務局から説明をします。 

森課長 承認第１号と承認第２号合わせて一括で説明します。 

先月開催しました定例教育員会議で豊頃町文化賞・スポーツ賞の決定について承認いた

だきましたが、その後、各学校や団体から推薦書の追加提出があったため、表彰規則によ

り該当の有無を確認したところ、表彰の対象者であったことから、令和５年度豊頃町文化

賞並びに豊頃町スポーツ賞被表彰者と決定し、豊頃町教育委員会事務委任等に関する規則

第３条の規定に基づき専決処分いたしましたので、同規則第４条第１項の規定に基づきこ
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れを報告し、承認を求めるものであります。 

内容につきまして説明いたします。まず文化賞について、７ページをご覧ください。 

豊頃中学校２年今村紗夜さん、令和５年度十勝子ども大会書道の部中学校２年の部で特

選を受賞されたので、少年文化奨励賞の対象となりますことから、３月６日付で専決いた

しました。 

続いて、スポーツ賞につきましては、９ページをご覧ください。 

日本体育大学２年軍司愛梨さんは、全日本選抜スピードスケート競技会 女子１０００

メートルで優勝などの成績を収めております。 

帯広農業高等学校２年按田久斗さんは、第７３回全国高等学校スピードスケート競技選

手権大会男子２０００ｍリレーにおいて第５位。 

帯広南商業高等学校２年菅野玄さんにおかれましても同大会同種目において第３位の成

績を収められ、３名ともスポーツ賞として３月５日付で専決処分したものであります。 

以上、ご承認くださるようお願いいたします。 

中川教育長 承認第１号及び承認第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

田頭委員 
事前配布の議案には米澤愛唯さんの氏名がありましたが、修正後の議案から氏名が無く

なっていることについて説明をお願いします。 

森課長 
米澤愛唯さんですが、前回の教育委員会議にて決定を受けている方であったため、今回

の議案に誤って氏名が記載されておりました。申し訳ございません。 

長濱代理 

今回の専決処分の理由については前回の教育委員会議で決定した後に推薦があったとい

うことですが、実際の推薦報告の期日と今回遅れた推薦がいつあったかを教えてください。 

 また、推薦が遅れた理由についてもお願いします。 

滝沢係長 

推薦の期日については１月２７日までとなっております。また、２月２０日に社会教育

委員の会議にて受賞の決定をおこなっております。推薦が遅れた理由については学校側が

失念していたことが理由になります。 

長濱代理 学校というのは高校・大学も含めてですか。 

滝沢係長 
学校については豊頃小学校と豊頃中学校でした。スケート競技についてはスケート協会

の推薦が遅れたことが理由になります。 

長濱委員 
遅れた理由として学校側が失念していたということですが、学校側にも推薦漏れ等がな

いようきちんと話をするべきではないでしょうか。 

森課長 
来年度以降、学校へは期日を守って、推薦漏れのないようにお願いをしたいと思ってい

ます。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、承認決定とさせていただきます。 

日程第９ 議案第１号「要保護・準要保護児童生徒の仮認定（修学旅行費）について」

を議題とします。 
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事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

令和６年度要保護・準要保護児童生徒の仮認定（修学旅行費）の申請が２件ありました。 

認定要件につきまして、１１ページ以降の豊頃町就学援助認定要領をご覧願います。 

申請者ごとに説明いたします。 

申請番号１は第５条第１項第２号「町民税が非課税または減免された者」、第５号「国

民年金の保険料が減免された者」、第７号の「児童扶養手当の受給者」に該当しておりま

す。 

次に申請番号２は、第５条第１項第２号「町民税が非課税または減免された者」、第５

号「国民年金の保険料が減免された者」に該当しております。 

今回申請のあった２件については、令和５年度において準要保護に該当している者であ

ることを申し添えます。 

なお、今回の申請者については、前年の収入額等が確定された後、再度、認定の可否に

ついて審査決定していただくことになります。 

また、本件については、個人情報となりますので、取り扱いについては十分注意くださ

るよう、よろしくお願いいたします。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

田頭委員 議案に学年が中３となっていますが、どの時点の中３になるのでしょうか。 

佐藤係長 令和６年度の要保護・準要保護の認定になりますので、新年度時点の中学校３年生とな

ります。 

中川教育長 その他ご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第１０ 議案第２号「豊頃町社会教育委員の委嘱について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

１４ページをご覧ください。 

現在の社会教育委員は３月３１日をもって任期満了となります。豊頃町社会教育委員に

関する条例第２条の規定により、議案の一覧のとおり豊頃小学校長笠松真一郎氏ほか１０

名を委嘱したいので、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

なお、現在、委員長であります平井均委員につきましては退任の意向を示されています

ので、その他の委員については再任となります。任期は、令和６年４月１日から令和８年

３月３１日までの２年間です。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 
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中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第１１ 議案第３号「豊頃町スポーツ推進委員の委嘱について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第３号を説明する。 

議案書１６ページをご覧ください。 

スポーツ推進委員についても３月３１日をもって任期満了となります。スポーツ基本法

第３２条第１項の規定により、議案の一覧のとおり森﨑厚己氏ほか５名を引き続き委嘱し

たいので、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

なお、任期は令和６年４月１日から令和８年３月３１日までの２年間です。 

中川教育長 議案第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 １当面する日程 

４月 ３日(水)  １３：３０ 教職員歓迎式（辞令交付式） 交流室ＡＢ 

 ４月 ３日(水)  １４：３０ 臨時校長・教頭合同会議 委員会室 

４月 ８日(月)  １０：００ 大津小学校 入学式 

４月１０日(水)  １０：００ 豊頃小学校 入学式 

４月１０日(水)  １３：５０ 豊頃中学校 入学式 

 ４月１８日(木)  全国学力学習状況調査  町内小中学校 

２次回委員会開催日時 ４月２３日（火）１４：００～ 

中川教育長 当面する日程について何かご質問等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 これを持ちまして、令和６年第３回定例教育委員会議を閉会します。 

 


